
Παραθέτουμε χωρίς σχολιασμό, δύο κείμενα που ούτως η
άλλως άλληλοσχολιάζονται.

Ένα άρθρο του Θανάση Καρτερού από την Αυγή με τίτλο «Ε, όχι κι ο Ομπάμα!», και στη συνέχεια την
προσγείωση στην σκληρή πραγματικότητα, σχετικά με τις προθέσεις των ΗΠΑ, από το ρεπορτάζ του
thepressproject.gr «Η Πρεσβεία μίλησε».

Το άρθρο του Θανάση Καρτερού, δεν είναι το μοναδικό αυτού του “είδους” στην Αυγή. Υπάρχουν αρκετά
αντίστοιχα, όπως το «Ηχηρή παρέμβαση Ομπάμα», ή το «Μπάρακ Ομπάμα: Οι ΗΠΑ θα στηρίξουν
την Ελλάδα για την έξοδο από τη λιτότητα»

Ας προσέξουν λίγο η Αυγή και ο Θανάσης Καρτερός, γιατί “Aριστερά του ΝΑΤΟ” δεν υπάρχει.

Το άρθρο του Θανάση Καρτερού στην Αυγή έχει ως εξής:

Ε, όχι κι ο Ομπάμα!

ΤΟΥ ΘΑΝΑΣΗ ΚΑΡΤΕΡΟΥ

Και ο Ομπάμα, ρε παιδιά; Ε, άι στο καλό. Εντάξει οι διάφοροι Ευρωπαίοι παντός χρώματος και
έθνους. Εντάξει οι βουλευτές που ιδρύουν “φράξιες” του ΣΥΡΙΖΑ σε διάφορα κόμματα.
Εντάξει οι εξτρεμιστές τύπου Podemos, που διαδηλώνουν με ελληνικές σημαίες και σημαίες
του ΣΥΡΙΖΑ. Εντάξει και οι Ρέντσι, Ολάντ και λοιποί που προσκαλούν τον Τσίπρα. Αλλά και ο
Ομπάμα όχι μόνο να τηλεφωνεί στον εξτρεμιστή, αλλά και να δηλώνει ότι δεν μπορείς να
στύβεις μια χώρα που βρίσκεται σε ύφεση; Και δεν μπορείς να περιμένεις προκοπή με 25%
μείωση του βιοτικού επιπέδου;

Τη δουλειά τους κάνουν, θα πείτε. Ακριβώς, ακριβώς. Τη δουλειά τους κάνουν. Γιατί όμως δεν
είναι η δουλειά τους να απομονώσουν, να στραγγαλίσουν, να εξοντώσουν την Ελλάδα, όπως
μας απειλούσαν διάφοροι εντός και εκτός συνόρων; Πού είναι το κύμα αλληλεγγύης στον
Ντάισελμπλουμ που περίμεναν πώς και πώς διάφοροι ποταμίσιοι και λιμνάζοντες; Πώς η
Ελλάδα διώχνει την τρόικα και δεν έρχεται το τέλος του κόσμου; Και πώς δέχονται κατ’
αρχήν -για πρώτη φορά μετά από πέντε χρόνια- ότι κάποιο δίκιο έχει κι αυτή; Ότι υπάρχουν
λόγοι που η τρόικα είναι μισητή;

Τι άλλαξε; Απλό: Με την ψήφο μας άλλαξε η κυβέρνηση. Κι από τη στιγμή που αποφάσισε να
κάνει τη δουλειά της η ελληνική κυβέρνηση, οι άλλοι προσαρμόζονται εκόντες άκοντες. Άλλο
Χαρδούβελης, άλλο Βαρουφάκης. Άλλο ο πως-τον-λένε, άλλο ο Λαφαζάνης. Και, φυσικά, άλλο
Σαμαράς, άλλο Τσίπρας. Ανακάλυψαν έτσι και οι αγριότεροι των αγρίων ότι όπου δεν πίπτει
ράβδος πίπτει λόγος. Και, είτε τους αρέσει είτε όχι, μπήκαν σε μια διαδικασία διαλόγου.
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Διαπραγμάτευσης. Διαβούλευσης. Όπως θέλετε πείτε το. Αλλά πάντως ο χαβάς άλλαξε όταν
οι Έλληνες άλλαξαν τον βιολιτζή.

Εντάξει, δεν είπαμε και ν’ αρχίσουν οι χοροί. Αλλά πάντως το παραμύθι της Ελλάδας, που δεν
τη σέβεται κανείς, έλαβε τέλος. Να που γίνεται και να τη σέβονται και να συνδιαλέγονται
μαζί της. Κι από κει που θα μας έστελναν αδιάβαστους αν κάναμε κιχ, τώρα δηλώνει ο
Βρετανός ότι είναι κίνδυνος για την παγκόσμια οικονομία η διαμάχη Ελλάδας – Ευρωζώνης.
Βρείτε τα, συνιστά. Άκου πράγματα! Να τα βρουν τα Βερολίνα με την Ψωροκώσταινα. Πού
είναι οι βάρβαροι που μας τάξατε, κύριοι; Οι βάρβαροι ήταν μια κάποια λύσις…

Το ρεπορτάζ από το thepressproject.gr αναφέρει:

Η Πρεσβεία μίλησε

Ανακοίνωση, με την οποία καλεί την Ελλάδα να τηρήσει τις δεσμεύσεις της, εξέδωσε η
αμερικανική πρεσβεία στην Αθήνα μετά τη συνάντηση του αμερικανού πρεσβευτή με έλληνες
κυβερνητικούς παράγοντες και ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη η συνάντηση με τον πρωθυπουργό
Αλέξη Τσίπρα

Η ανακοίνωση της πρεσβείας των ΗΠΑ

«Ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα κ. Ντέηβιντ Ντ. Πηρς συνάντησε τις τελευταίες δυο
μέρες τον Πρωθυπουργό κ. Αλέξη Τσίπρα, τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ. Γιάννη
Δραγασάκη, τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Νίκο Κοτζιά, τον Υπουργό Οικονομίας, Υποδομών,
Εμπορικής Ναυτιλίας και Τουρισμού κ. Γιώργο Σταθάκη και τον Υπουργό Οικονομικών Κ. Γιάνη
Βαρουφάκη.

» Ο Πρέσβης κ. Πηρς συνοδευόταν στις συναντήσεις του με τον Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης
κ. Δραγασάκη, και τους Υπουργούς κ.κ. Σταθάκη και Βαρουφάκη από τον Βοηθό Υφυπουργό κ.
Νταλήπ Σινγκ από το Αμερικανικό Υπουργείο Οικονομικών. Ο κ. Σινγκ, ο οποίος έχει
ξαναεπισκεφθεί την Ελλάδα, βρίσκεται στην Αθήνα προκειμένου να έχει συναντήσεις
γνωριμίας με τους αρμόδιους για την οικονομική πολιτική της Ελληνικής Κυβέρνησης.

» Ο Πρέσβης κ. Πηρς συζήτησε σημαντικά διμερή και περιφερειακά ζητήματα με τους
Έλληνες αξιωματούχους. Αναγνώρισε τις σημαντικές θυσίες που έχουν γίνει από τον
Ελληνικό λαό, τονίζοντας ταυτόχρονα τη θέση των Ηνωμένων Πολιτειών ότι η Ελλάδα θα
πρέπει να συνεχίσει τις διοικητικές και διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις και να ασκεί συνετή
δημοσιονομική πολιτική. Κατά την άποψη των Ηνωμένων Πολιτειών, η Ελλάδα πρέπει να
πραγματοποιεί μεταρρυθμίσεις που την καθιστούν πιο ελκυστική σε ξένες επενδύσεις, ώστε η
χώρα να μπορεί να τηρήσει τις διεθνείς υποχρεώσεις της και να επανέλθει στην ευημερία.

» ‘Οι Ηνωμένες Πολιτείες πιστεύουν ότι είναι πολύ σημαντικό η Ελληνική Κυβέρνηση να
συνεργασθεί με τους Ευρωπαίους εταίρους της καθώς και με το ΔΝΤ’ τόνισε ο Πρέσβης κ.
Πηρς.

» Ο Πρέσβης κ. Πηρς έκανε ειδική μνεία στη στενή διμερή σχέση μεταξύ των Ηνωμένων
Πολιτειών και της Ελλάδας και τη σημαντική συνεργασία μεταξύ των δύο εθνών σε θέματα
άμυνας και ασφάλειας. Υπογράμμισε την εκτίμηση των Ηνωμένων Πολιτειών για τη
συνεισφορά της Ελλάδας στη σταθερότητα στην περιοχή της Μεσογείου και το ΝΑΤΟ. Ο
Πρέσβης κ. Πηρς επανέλαβε ότι είναι επιθυμία των Ηνωμένων Πολιτειών να δουν την Ελλάδα
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να αναδύεται από την παρατεταμένη οικονομική κρίση και να συνεχίσει να διαδραματίζει
σταθεροποιητικό ρόλο στην περιοχή».

 


